

央视主播尼格买提大婚

为免打扰,不希望透露“另一半”名字

本报综合消息 9月28日,从新疆走出去的央视知名主持人尼格买提·热合曼在乌鲁木齐举行了盛大婚礼。尼格买提日前向媒体提供了婚礼照片,并通过电话向记者透露说,自己的另一半也是新疆人,目前在北京工作,是圈外人。两人已相识多年,有非常深厚的感情基础。褪去举办婚礼之后的疲惫,尼格买提现在正沉浸在非常幸福的新婚生活当中。他坦言,现在两人都在转换全新的角色。对于另一半的情况,尼格买提特别谨慎,连名字也不愿透露。他说:“不希望她受到外界的任何干扰和伤害,她生活得越安静越好。”

谈到他们相恋的过程,尼格买提幸福地告诉记者,和爱人的相恋是在一次去巴厘岛的旅行当中。旅途中,她总是善于调节气氛,活泼可爱的性格把大家逗得开心不已,她还细心地将每一位朋友都照顾得非常周到。尼格买提看在眼里,也将这位美丽善良的女孩放在心里。在游玩过程中,尼格买提为她拍摄了很多照片,在捕捉镜头的时候,眼前的她散发出无限的光芒和令人着迷的气质,让尼格买提怦然心动。回国后,听说她被家人安排相亲,便前去拆台。后来,两位年轻人便开始了他们的爱情之旅。

一次偶然的机会,尼格买提和爱人相约去朋友的欢送聚会。在聚会开始之前,尼格买提发送短信告知她,身体不舒服不能参加了,她当时心情还非常失落。而尼格买提此时却在“谋划”着自己的求婚行动。尼格买提提前告诉



尼格买提婚礼照片

餐厅的工作人员,在几点几分播放音乐,音乐播放之后,尼格买提手捧鲜花出现在朋友的欢送聚会上,向她深情表白。结果,朋友的欢送聚

会变成了他的求婚仪式。

时至今日,尼格买提在外打拼多年,现已成为央视非常知名的主持人。但对于婚礼,尼

格买提依旧选择在自己的家乡乌鲁木齐举办。整场婚礼以浪漫典雅的紫色为主,别致又充满诗意。

(搜娛)

施隆多夫赞姜文:特别有使命感

本报综合消息 由德国电影协会与北京德国文化中心·歌德学院(中国)联合主办的中国首届德国电影节日前在北京拉开帷幕。

电影节向电影大师沃尔克·施隆多夫致敬,安排了“沃尔克·施隆多夫回顾展”,包括《铁皮鼓——导演剪辑版》、《海的黎明》、《乱世启示录》和《推销员之死》。

电影大师施隆多夫表示自己看了很多张艺谋、陈凯歌的作品,“我非常欣赏他们。”施隆多夫还表示自己跟姜文是非常好的朋友,“姜文给我的感觉是特别有使命感,在《阳光灿烂的日子》中,我看马小军躲在床底偷看美女的那一幕时,第一反应就是,哇,姜文跟我是哥儿们!”

(姜黎)

郭采洁:更渴望细水长流的感情

《意外的恋爱时光》11月8日公映



本报综合消息 由黎志执导,郭采洁、房祖名领衔主演的都市爱情喜剧《意外的恋爱时光》确定将于11月8日全国公映。

郭采洁在片中将化身事业与生活双丰收的“缺爱”OL,职场得意、生活惬意的她的爱情却成为了“稀缺品”,直到一次意外降临,她才收获了一段浪漫而不失幽默的恋爱时光。而作为一部特别为2013年“光棍节”定制的爱情喜剧,该片在展现女主人公的意外爱情的同时,更为时下社会中的单身男女们开出

一剂“脱光”药方。

据统计,今年光棍节有近10部爱情片扎堆上映,可谓硝烟弥漫。最具卖相的无疑是超级剩女林志玲的那部《甜心巧克力》了,不过,新一代台湾女星郭采洁也不示弱,凭着《小时代》积累的超高人气,誓与林志玲拼“剩况”。

《意外的恋爱时光》中,郭采洁饰演的王乐晴是个高级白领,工作上春风得意,生活中追求品质,衣服名牌、鞋子限量,家庭小康,还有靠谱的闺蜜死党,这样的条件,再有一份甜蜜的爱情简直完美,可她偏偏也是“脱光”路上的一员。

片中,郭采洁疯狂“脱光求爱”,而生活中,郭采洁对待爱情也是一位“主动派”,“我自己的本性对爱情是比较主动,希望相恋就可以一直在一起。但现在社交圈子狭小,能遇到自己喜欢的人也不容易,现在我更渴望细水长流的感情。”

《意外的恋爱时光》是郭采洁继《小时代》系列公映后的又一部大银幕作品,虽然网友称,王乐晴不论从造型还是个性方面多少都有顾里的影子,但《意外的恋爱时光》先于《小时代》拍摄,导演黎志更表示,郭采洁为这部电影献出了“最细腻动人的一次表演”,“那时候采洁刚来内地拍戏,给人感觉很青涩,还有点害羞。”

据悉,王乐晴是郭采洁首次演都市白领,每一场戏她都会跟导演探讨,也会提出意见,人物的感觉抓得非常好。导演黎志表示,郭采洁为这部戏献出了最细腻动人的一次表演。(马彧)

大型年代情感剧《二叔》登陆荧屏

史可于晓光上演“叔嫂虐恋”

本报综合消息 大型年代情感剧《二叔》于10月14日晚登陆荧屏。该剧由著名导演习辛执导,罗马尼亚影后史可、当红小生于晓光共同演绎,这一次两人将上演的是一段极具敏感性的“叔嫂恋”。因此该剧还未播出,便因其这段极富争议性的剧情受到业内及观众的强烈关注。

故事一开始便交代了二叔的家庭背景:父母早亡,与哥哥、嫂子和几个侄子侄女相依为命。二叔桀骜不驯,因为他的驴脾气意外连累自己的大哥惨死,史可饰演的大嫂慧兰的宽容让二叔重新找到“家”的感觉,然而这段“叔嫂恋”不仅受到来自社会的压力,还有孩子们的阻拦。就在二叔以为自己终于得偿所愿时,一场不幸的婚姻再次把二叔的人生搅得一团乱,最终他选择娶了一个自己不爱的女人。

二叔的扮演者于晓光表示:“二叔这个人物特别的真性情,非常感人,我看剧本的时候都看哭了。”

史可饰演“大嫂”慧兰,她透露自己在宽容大度这些性格特点上和电视剧中的慧兰



史可

有些相似,“这个也是演艺生涯中值得挑战的一个角色。”

(张漪)

刘嘉玲不屑婚变传闻 深信梁朝伟赢金马奖

本报综合消息 刘嘉玲等10月12日晚出席时尚杂志周年庆典,对于被传与老公梁朝伟吵架,她一笑置之。她又称羡慕刚禅修归来的梁朝伟,对比以前爱热闹的自己,她现在感觉一个人原来都好自在。她也会陪梁朝伟出席金马奖。

刘嘉玲与梁朝伟结婚以来中间也传出二人冷战,最近有指二人吵架后,梁朝伟找好友吴廷烨诉苦。刘嘉玲闻言哈哈大笑说:“你们自己想一想是怎么回事,他们在说什么都听到真厉害!”她表示梁朝伟与吴廷烨经常吃饭看电影,至于是否诉苦她确实不知道。刘嘉玲透露梁朝伟刚禅修归来,她感觉这是件很舒服的事,也很羡慕想一试,她相信自己现阶段可以忍受三天不说话及一



个人独处,但年轻时爱热闹就不可能了,现在则感觉一个人都好自在,有时间跟自己说话能够沉淀杂念和杂质。

谈到梁朝伟凭《一代宗师》角逐金马影帝,刘嘉玲表示有时间会陪伴出席,也相信该片获多项提名能“大杀四方”。(易乐)